



ki je letos avgusta Slovenijo zastopala na Srednjeevropski matematični olimpijadi na Madžarskem. Za uspešen nastop na tekmovanju je Juš prejel srebrni znak Gimnazije Jesenice.

Zlati znak Gimnazije Jesenice pa je za pomemben prispevek k uveljavitvi gimnazije v ožjem in širšem družbenem prostoru ter s tem k razvoju pedagoške prakse in teorije, k razvoju kvalitete izobraževanja in k humanizaciji odnosov v šolstvu prejela naša občanka, **profesorica Tatjana Sitar**.

Priznanja je nagrajencem podelila ravnateljica Gimnazije Jesenice mag. Lidija Dornig na sprejemu maturantov 18. septembra.

Izzvenel je prvi letošnji nastop glasbenikov



Helena Tolar

V ponedeljek, 14. oktobra, je v plesni dvorani Dvorane pod Stolom potekal letošnji prvi ponedeljkov javni nastop učencev Glasbene šole Jesenice – oddelka Žirovnica. Vzdušje je bilo prijetno, saj je bila dvorana polna poslušalcev. Nastopili so violinisti, violistka, kitarist, flautisti, pianisti, harmonikarji, klarinetisti in citrarka. Skupaj je nastopilo triindvajset učencev, ki so navdušili poslušalce. Naslednji nastop bo v ponedeljek, 11. novembra ob 18.30 uri.



Florjan Kozmus in Žiga Frelj

V Glasbeni šoli Jesenice smo pričeli tudi s koncerti »Glasbenega abonmaja«. V torek, 15. oktobra, sta nas navdušila odlična mlada klarinetista, zlato nagrajenca TEM-SIG-a, iz razreda prof. Jožeta Kotarja, Martina Strasser in Matic Paškvan. Oba se šolata na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani. V torek, 5. novembra, je bil na sporedu tudi koncert saksofonistke Nine Klinar.

Izobraževanje starejših

Staranje prebivalstva predstavlja velik izziv za Evropsko unijo in vse njene članice v vseh pogledih, vključno z izobraževanjem in usposabljanjem. Danes je v Evropski uniji eden od desetih prebivalcev starejši od 60 let, v letu 2050 bo v Evropi živel 135 milijonov starejših, delež ljudi, starejših od 60 let, pa bo prvič v zgodovini višji od deleža otrok, mlajših od 15 let.

Zaradi takšnih demografskih trendov je potrebno starejše spodbujati, da ostanejo aktivni na različnih področjih, ki niso povezani le z zaposlitvijo in družinskim življenjem, ampak tudi z vključevanjem v dejavnosti, ki preprečujejo osamljenost in izolacijo. Statistični podatki kažejo, da je udeležba v vseživljenjskem izobraževanju starejših še vedno zelo nizka, oziroma prenizka. Podatki o vključenosti odraslih v vseživljenjsko učenje namreč kažejo, da tako na ravni EU kot tudi v Sloveniji pripadniki starostnega razreda 50–64 let daleč zaostajajo za mlajšimi delovno aktivnimi prebivalci.

Pomen izobraževanja starejših potrjujejo ugotovitve številnih tako socioloških kot tudi medicinskih raziskav, ki poudarjajo pozitivne vplive izobraževanja v starosti na zdravje, možnosti pridobivanja in ohranjanja moči in vpliva ter socialno vključevanje. V zadnjem desetletju je izobraževanje nedvoumno prepoznano kot potreba tudi za starejšo generacijo. Z učenjem in izobraževanjem starejši dobijo možnosti za tako imenovano dejavno staranje, ki vpliva na razvoj in izrabo številnih potencialov starejših.

Prav tako ima izobraževanje pozitiven vpliv na krepitev njihove družbene moči in zmanjševanje njihove marginalizacije, nastale kot posledica ekonomskih, socialnih, političnih in kulturnih dejavnikov. Z izobraževanjem torej starejši utrjujejo svoj družbeni položaj, povečujejo vključevanje v družbo, spodbujajo lastno delovanje v skupnosti ter prispevajo k sodelovanju med generacijami.

Izobraževanje starejših na Ljudski univerzi Jesenice vključuje vrsto dejavnosti, v katere se vključujejo starejši. V številnih neformalnih programih, posebej načrtovanih za starejše, le ti pridobivajo različna znanja in spretnosti na področju informacijsko komunikacijske tehnologije, tujih jezikov, zdravja, kulturne dediščine in številnih drugih vsebin. Še zlasti velja poudariti, da vsebine prilagajamo potrebam in željam starejših, prav tako so starejšim prilagojene metode izvedbe. Zelo skrbno izbiramo mentorje in predavatelje, ki so usposobljeni za delo s starejšimi in dobro poznajo njihove značilnosti in potrebe.

Glavne in najbolj prepoznavne možnosti izobraževanja za starejše v Sloveniji ponujajo univerze za tretje življenjsko obdobje. Pod okriljem Ljudske univerze Jesenice delujeta Univerza za tretje življenjsko obdobje Jesenice in Univerza za tretje življenjsko obdobje občine Kranjska Gora, obe sta namenjeni izobraževanju za osebno rast, življenje, delo in prostovoljstvo starejših odraslih. V pestro paleto izobraževalnih sekcij kot so kulturna dediščina, zdravje, šport, geografija, kreativnost in tuji jeziki, se vključujejo starejši, ki si želijo novih znanj in spretnosti ter dejavnega staranja.

